5

TR 284EE
BERZEE  SEABEEEREER

RG]



Rl E

OREOEN

ARz EhE 9 DIMENREDHE . HEEMFaHlCREI DL
(CEKD. SEROA I\ MrEFEEEENT BN ETD

OFBEHEBLTY > T ILE
% 1[E:2016F 7H19H~ 7H30H
5£2[0]: 2016F10H31H~11H11H
5% 3[E:2017F 1H19H~ 1H30H
%410 : 20174 3H10H~ 3H21H

b—4)L3,9035 > J)LEYR (KBREERIEDH)

ORBESMB LVHRERE
FAERZEESE1Y—=F)LEIL4E (ERREREFE T O)7)

(CT. HEBOHEARITE T U TREMNTE LU CHRE

(FT LY MFRANDAS. TE(FHABERENDEA)
XERIEHIS0RIES D, — ATz D DFREESRS (34015572

CEFEDMHE L. BAMRITEOLERI|ENTRAEL DB FEOBEEEBLLENEUTREORREEFELR & —HU,



KBRADE5E [E12X

AHT 2[E B 3EH 4R H 5[E B 6EILLE EER

2K 73% 10% 7% 4% 1% 6% 3,903
& =] 73% 10% 6% 4% 1% 6% 914
EE 75% 11% 7% 2% 1% 4% 734
B 65% 11% 11% 6% 2% 5% 409
i 67% 12% 10% 2% 2% 6% 163
24UEY 77% 11% 4% 2% 1% 5% 189
L—7 75% 8% 8% 3% 3% 4% 114
a4 73% 10% 6% 6% 0% 5% 113
198297 77% 8% 4% 4% 2% 6% 105
TIVR 73% 3% 4% 5% 4% 11% 75
k1Y 78% 8% 3% 1% 3% 7% 74
1¥YR 82% 6% 7% 4% 0% 1% 72
T-AM7 73% 12% 5% 3% 2% 5% 195
FA)H 70% 6% 7% 6% 1% 10% 229




shEIH (C KPR ZEEA JZERH(N3903)

RIRDER SR Ao T= o 26%

KERDBEANBAEZ>f=m D

21%

KIRTHLavE T AR AR >t=m i

19%

R RRFZEEAMRELT

14%

EACBIOHONT=HD

6%

RATFENBELZo1=h D

5%

AHB#EDERF

4%

miommml [ 2y

XAEEOE



KERDE K (N3903)

(Bhnizimrh (BREISD mumEs) ) SIUSHNICHERSEISH LIz ERDEX

i
T 40%
||||I:|:
30%
20%
10%
0%
\(\3
&

80%

70%

60%

50%

BEOE

(AL2ZHRIST) ]

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%



KIRTHRUIZZ E(N3903)

60%

50% 48%

40%

30%

20%

20%
16%
14%
) I
0%

7%

. 5% 5% 4% 3% 3% 3%
HEm
H B N -
o 4 g 7 7 3
xS IS N K = A !
5 X % x 7
% 9
K ,4-”3"
};ﬁ_ (3’/)—

7
# K AERREI



KIRICBIT S 1RERIR(N3903)

f= ), — DL A
(F&1TH) [25#]
80% 76% 80%
74%
70% 70%
60% 60%
50%
50%
40%
40% .
36% 32%
30%
30% 23%
20%
20% % .
17% 12% 11%
9%
10%
10% 5%
(]
» ]
R\ <) ’Q{(\ ® P o~ ’£§§-
0% R LA L P G RPN L
3 ® * A i & R
X o A
© ) ’7/& /\@
A ) /’%’
$6 LR X S
%) )‘\ / ,747
& &
D &

3 S



BA /KR CDEABEI(N3670)

10.0

9.0

7.1 7.0 7.1
6.5 6.5

8.0
7.0
6.0
5.0
4.0
3.0
2.0

1.0

0.0

moRRR m KBRS

x 14N EEFE—2(C 1 48] EULTER



KR TODTEAMEE(N3670)

Bik-AAE

et 45—
1%

==
19%

EFE5I EaFI A&

200

180
160
140
120
100
80
60
40
20
0

£

BIfE-OURS=F L
2%

wag
7%
I 41
llllll-.-;;l
& 4

\\(, ,\\/3‘ \)/'-) /\*\‘)@ ":}‘\,}‘:—ﬁ )'\" \\'\' >g“f ;\) @%
A

N
%67

%



KIRTODHER - BYIER
[*Bﬁ'&d)iﬁﬁgﬁ (_*gﬁ:b) ] XUEFR(CRIMTTH, RELUCEREPMEES IS ENAN

HEBE B80T : 5

14.0
12.0
10.0

80 13.4

6.0

4.0

2.0

0.0

24k e s & ®ETOT  BMEHE 747 F-AF57
[KERTOEVIEES (—ASED) ]
E%E N7 . B

8.0

7.0

6.0

5.0

4.0

3.0

- 3.7
1.0

0.0

s8] aE 757 BN3sE 77 12507



avE>YD - DILAADEL (N3903)
[KIRTE>1=6D) [KIRTERAZED]

BEF I 57% S—Av 71% .
Sy m—% (FIAUEZEFTY N
FERR. #. Ny St I 52% FOfEE  a— 519
i SEA.FIEX —12%
ol 0
e DN 47% E0  — 35
% _ 399% PIFAREE - 32% KA 2 I 24%
ERY o 28%
N ICOCAR )Ly EKANSAI B 16
gH S HE. BA% N 38% AR CH=. RIS)  m—6% (2day-3day) +HARUKA-*- °
N L M2 _ 0,
AR TP A }i’*é‘ 24% JR-WEST Pass [ 11%
T e e I 35 BER -7
mn(FFR. . BEY)) EREREIE mm 13% xooaqxanh—F B 8%
RIS I 15% END Wl 13% RIVIEKANSAIaday o0
TEHRE M 10% 3day) °
RE. Avar. F—4 Il 13% LesLes m 9% onssiay 2y M 4%
a a
e BEHE 8% e
RE—H&A. Btbv . 10% hE m 6% Kansai One Pass | 2%
EE(C,0VD). 74 o BEOHE = 6% HANSHIN TOURIST PASS I 2%
TR, AR, HEs AR)F7> W 5%
. . Yokoso ! OsakaF# vk (R 1 2%
Em-ont. s W s% /NI W A% %) °
XSO A1 > 0
ROH )j: B 4% KINTETSU RAIL PASS | 1%
1o7U7. 8% W 8% AR 3%
KRTIEFEBEZL1 2%
ZR—y-7HoRRTEE B 6% S2aSVE 12%
JLF 1 1%

XW\WINEEKEE



Osaka Free Wi-Fi FIFIRR  (N3903)

T BRI AL
HoTWADNHFALLEIN-=AD 29% 27%
B{AH)7ZIE R (N896)

42%

FALAEND

45% HoTWLAAFI AL oot
40% TEmot= 1%
’ 23%
35%
30% 18%
25% 15% 13%
20%
9%

15% %
10%

5%

/ / / /

0%

)\/ , X X', ', Xl ) @
&,\J \% @\J @\J )5/) =3
& & & & X 4
\c}’“/ Q@ \gﬁ‘/ o 0 LK
4 < > i 9B 3
AN R ’x$ 7 S
& ‘@2“ <>/ ,?;5’ )4,)5(
\':)‘5@ "‘§ o
/Q\
N\



P EE EBIERAR(N3902)

[KERDiineRE]

(1= SRE7FATERR)

m7 m6 m5 4 m3 m2 il

[RERAN\DBLER]

BATRFLY MK mEBLELNALELY w R mE o EAN

1%, 0%



BHATOXRAANDELEHE(N3903)

60%
56%

50%

40%

31%
30%
20%
10%
0%
P

25%
19%
| '6%
% D %
%' < \

5%
S
g

4%
- 2% 2% 2% 2% 2% 1%
N
a

A
L2

: 4 &2 » D & &
% @ Qz\& \% @ (@ X 0-\ *)i@’ ) %’z&i\& Q/%@ B @
> - %
s k3 @ﬁ% J%g? 7
&
N

XEHEEH



<&&> mEFHDEE

SOR sotenit %
6% 4% _\

=%
2088
43%

t EEV
Ty 1%
304 457
1% 1% | A'ML
1%

A

L-AE7)
18%
2 Hit
F=AMT? 0% 49%
6%




